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RISOLUZIONE N.18/E 

 

 

Roma, 22 marzo 2013 

        

 

 

 

 

Oggetto:   Istruzioni per l’utilizzo del modello F24 enti pubblici, per il versamento 

delle somme a titolo di rimborso delle visite mediche di controllo e dei 

relativi solleciti, di spettanza dell’INPS  

 

  

 

 

 

Con la convenzione del 18 giugno 2008 e successivi rinnovi stipulata tra l’Agenzia delle 

entrate e l’Istituto Nazionale Previdenza Sociale (di seguito INPS) è stato regolato il 

servizio di riscossione, mediante il modello F24, per il versamento delle somme di 

pertinenza dell’Istituto. 

 

 Ciò premesso, l’INPS ha chiesto l’estensione dell’utilizzo della modalità di 

versamento F24 enti pubblici per le causali contributo VMCF e VMCS, in uso per il 

versamento, mediante modello F24, delle somme a titolo di rimborso delle visite mediche di 

controllo e dei solleciti.  
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 Per consentire il versamento delle suddette somme, mediante il modello F24EP, 

utilizzando le causali VMCF e VMCS, si riportano le specifiche modalità di compilazione 

del modello “F24 enti pubblici”: 

 

Codice 

tributo/

Causale 

 

Denominazione 

 

Codice 

 

Estremi 

identificativi 

 

Riferimento 

A 

 

Riferimento 

B 

 

 

 

VMCF 

 

RIMBORSI VISITE 

MEDICHE DI 

CONTROLLO 

FATTURE 

 

CODICE SEDE, DA 

REPERIRE SULLA 

FATTURA EMESSA DA 

INPS E FORMATA DA 4 

CARATTERI NUMERICI 

CODICE 

INPS, DA 

REPERIRE 

SULLA 

FATTURA 

EMESSA DA 

INPS E 

FORMATA 

DA 17 

CARATTERI 

NUMERICI 

 

Mese/Anno 

di 

riferimento 

nel formato 

MMAAAA 

oppure 0  

 

NON 

COMPILARE 

 

 

VMCS 

 

RIMBORSI VISITE 

MEDICHE DI 

CONTROLLO 

SOLLECITI 

 

CODICE SEDE, DA 

REPERIRE SULLA 

FATTURA EMESSA DA 

INPS E FORMATA DA 4 

CARATTERI NUMERICI 

CODICE 

INPS, DA 

REPERIRE 

SULLA 

FATTURA 

EMESSA DA 

INPS E 

FORMATA 

DA 17 

CARATTERI 

NUMERICI 

 

Mese/Anno 

di 

riferimento 

nel formato 

MMAAAA 

oppure 0 

 

NON 

COMPILARE 

 

Le suddette causali contributo sono reperibili nella tabella “Tabella dei codici utilizzabili 

nel modello F24 EP ”, pubblicata sul sito Internet www.agenziaentrate.gov.it .  

        

 

IL DIRETTORE CENTRALE 

         

http://www.agenziaentrate.gov.it/

